

Vážení občania,

Obec Neverice Vás pri príležitosti hodových slávností srdečne pozýva na vybrané podujatia:

V sobotu 15.8.2015 v spolupráci s Cyklistickým klubom CK Nitra pozývame Vašich najmenších občanov na preteky, pod názvom „Chcete mať aj doma druhého Sagana?“. Prezentácia malých cyklistov bude od 9.30 h do 10.30 h v budove KD v Nevericiach. Štart prvej kategórie je naplánovaný na 11.00 h na Družstevnej ulici. Súťažiteľ môžu deti od najmenších po rok narodenia 2003 vrátane. Deti budú štartovať v 5-tich kategóriách. Štartovať môžu všetci na bicykloch, kolobežkách alebo odrážadlách.

Špeciálna šiesta kategória pod názvom: Dvojice na kolesách môže použiť ľubovoľný „dopravný“ prostriedok s kolesami (kombinácia dieťa – dospelý, dospelý – dospelý, mamičky a oteckovia s kočíkmi).

Povinnou výbavou každého pretekára je cyklistická prilba. Najlepší pretekári budú odmenení a každého pretekára čaká v cieľi sladká odmena. Deťom príde zaspievať superstárka Michal Chrenko – o 11.45 h na Amfiteátri pod Platanom, po vystúpení bude nasledovať autogramiáda, ďalej bude detičky zabávať šašo Jašo a príde aj Padre na štvorkolke.

Detské preteky sú súčasťou Nitrianskeho cyklomaratónu, ktorý sa začína o 10.00 hodine pri Kultúrnom dome. Trať v dĺžke 138 km so štartom v obci Neverice vedie smerom na Sľažany, cez viacero obcí okresu Zlaté Moravce, Novej Bane, obec Veľké Uherce cez Skýcov späť do Neveríc. Bližšie informácie o súťaži sú na stránke [www.cknitra.sk](http://www.cknitra.sk). O 14.30 h bude pokračovať vystúpenie Michala Chrenku pre domácich aj hostí.

Od 9.00 h budú prebiehať ukážky modelov lietadiel na letisku Neverice – smer Sľažany.

Program pre všetky vekové kategórie bude pokračovať večerom plným hudby a zábavy a to na Amfiteátri pod platanom.

Pri vystúpení hudobnej skupiny Duo Rytmix, pod „holým nebom“ si môžete zaspievať, zatancovať a zabaviť sa až do neskorých nočných hodín, tak ako to býva každoročne dobrým zvykom.

Všetkých priaznivcov Roba Kazíka radi uvítame na hodovom koncerte v nedeľu 16.8.2015 o 19.00 h v priestoroch Amfiteátra pod platanom.

Vážení občania,

bližšie informácie sú zverejnené na internetovej stránke obce Neverice ([www.neverice.sk](http://www.neverice.sk)). Organizátori sa tešia na Vašu účasť – vstup na podujatia je zdarma.